Pomiar pośredni  prądu stałego

Ćwiczenie nr 5
Pomiar pośredni  prądu stałego 
1  Jednostopniowy układ regulacji prądu


Dla co najmniej 6 wartości prądu obciążenia przy stałym napięciu zasilania wyznaczyć Rodb i porównać z wielkością znamionową Rodb . Wyznaczyć błąd względny i bezwzględny wielkości mierzonej. Wyznaczyć zależność I = f(U)
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Obliczenia 
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3. Wzory do obliczeń                      

                      CV = zakres / α max
                               U = CV * α

                               Iobl = U1 / Rw
Wzory do  wyznaczenie błędów pomiaru wielkości mierzonej

mierniki analogowe
·  błąd bezwzględny:
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·  błąd względny
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4. Wnioski: 
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